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Sídlo Kraje Vysočina ve druhé polovině ledna 2026 hostilo odborný seminář věnovaný
tématu jednotného měsíčního hlášení zaměstnavatele. Akce byla určena zástupcům
podnikatelské veřejnosti, zejména pracovníkům HR a mzdových oddělení firem z Vysočiny,
a seznámila je se změnami, které mají firmám do budoucna významně zjednodušit
administrativu spojenou s plněním zákonných povinností vůči státu.

Seminář uspořádaný ve spolupráci Kraje Vysočina, Okresní hospodářské komory Jihlava a
společnosti EKP Advisory s.r.o. uceleně provedl zástupce firem problematikou nově zaváděného
jednotného měsíčního hlášení („JMH“), které v blízké budoucnosti nahradí dosavadní samostatná
hlášení a výkazy podávané zaměstnavateli vůči ČSSZ, zdravotním pojišťovnám a úřadu práce, a
přiblížil jim obsah a strukturu JMH včetně postupů při jeho podávání.

„Jednotné měsíční hlášení vnímám jako důležitý krok k moderní a efektivnější veřejné správě a
snižování administrativní zátěže podnikatelů,“ uvedl náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro
regionální rozvoj Jiří Pokorný, který nad seminářem převzal záštitu.

Odborní lektoři ze společnosti EKP Advisory účastníkům vysvětlili, jaké nové povinnosti pro
zaměstnavatele zavedení JMH přinese, jak se změní procesy ve mzdové a personální agendě a jak
minimalizovat riziko chyb při měsíčním reportingu. Výklad doplnili o praktické ukázky, informace o
přechodném období a doporučené postupy pro správné nastavení komunikace se státní správou či
aktualizaci mzdového softwaru.

„Koncept jednotného měsíčního hlášení přináší podnikatelům konkrétní změnu, která v praxi může
znamenat významnou úsporu času i nákladů. Jsem přesvědčen, že firmám usnadní a zefektivní plnění
nezbytných administrativních povinností tak, aby mohly maximum svých kapacit věnovat tomu
nejzásadnějšímu – svému rozvoji a růstu,“ uzavřel Jiří Pokorný.

Kraj Vysočina opatření vedoucí ke zjednodušování a digitalizaci služeb veřejné správy dlouhodobě
podporuje a pro firmy pravidelně pořádá odborné semináře a konference k aktuálním tématům a
trendům. Přehled realizovaných a připravovaných akcí je k dispozici na webových stránkách kraje v
sekci pro podnikatele.

Více informací vedoucí odboru regionálního rozvoje Iveta Fryšová
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